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СУПЕР ПРОМОЦИЯ ! ! ! САМО СЕГА ! ! !
По-бързо възвръщане на направените разходи в сравнение с други навигационни
системи.
 

Продуктите за навигация изплащат разходите за себе си чрез намаляване пропуските както
и припокриването - това ви спестява пари за гориво, семена и препарати за растителна
защита - Matrix Pro GS не е изключение. Но с Matrix Pro GS, вие получавате една система,
която прави повече:
 

видеодисплеят може да помогне за облекчаване на стреса и умората чрез
предоставяне на повече информация в края на редовете и за изпълнение на най-
трудно видимите операции

Matrix Pro GS помага да се спести време чрез съхраняване на множество граници на
полета и множество насоки за използване в бъдещи операции. Двупосочният пренос на
данни позволява качване и сваляне на данни за работа, граници, зони, които не се
пръскат, AB линии и повече

Matrix Pro GS е готов за съвместна работа със система за автоматичен контор на
секциите на щангата и автопилот. Разрешаването на тези възможности е бърз и лесен.
Добавянето на едната или и двете е възможно, като разходите за ъпгрейд са много
разумни.

Matrix Pro GS струва по-малко от други системи за насочване, които предлагат по-
малко функции. Добавяйки функциите ABSC и автопилот, чрез надграгдането Matrix
Pro GS придобива изключителна стойност, която ще се изплати за нула време
 

Високочувствителна антена RXA-30 за по-добра работа и чувствителност,
съвместима с GPS L1 и GLONASS.

Съвместима с CORS или базова станция RTK, решения в допълнение към WAAS /
EGNOS и OmniStar® XP / HP

Жироскоп за автоматично регулиране в неравен терен

Видеоселективни модули за работа с повече от една RealView камера.
 

0. Matrix Pro GS система може да се използва с до осем RealView камери



Конзолата Matrix Pro 570GS разполага с 14,5 см (5.7 “) сензорен екран

Функцията A + Азимут позволява показване на идентични, паралелни линии при
съвместна работа на няколко машини в същато поле.

Търсачката на полетата запомня извършената до момента обработка в
съответстние на вашата GPS локализация.

Лесна за употреба PC програма опростява създаването и поддържането на база
данни - клиент / ферма / област / данни на работни места

Устройства за контрол на разходната норма на други производители имат
възможност за прилагане на картографиране на Matrix Pro GS, като е необходима
активация

Разширена настройка за конфигуриране на щангата дава възможност за 2-
измерно автоматично регулиране на прохода; идеален за торачки за главулати
или за пръскачки с нелинейна щанга.

Matrix Pro GS ABSC свързан с оборудвана торачка за сухи гранулати, може да
контролира ширината на прохода, припокриване и синорите,както и включване /
изключване на цялата машина. Изисква BoomPilot комплект
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